KpoHwTeiH 2 npaesid

awwmra Gamnepa

ApTHKYR: R.1006.003 3awurta nepeaHero bamnepa d57+d42

laiika M10 2
¢ npodunbHoi 3aWNToR KapTepa WaitGa 10 <
Kyszos: Bce LWzitGa 10 np.
Foa Beinycka: 2014 KpoHWTeRH 1 npaskii
OGbem peurarensa: Bee
KpoHwTeRn 2 neswii

Tun KNN: Bce

Faika dmkcupyeman M8 _— Taitka dukcupyeman M10

Bont M8x40
LaiGa 8 -
LWaita 8 np.

iy

EEEEEEEEEEEEE
AAFAASATIATTAA

10.. .
npyquHaﬂ - B
npyquHaﬂ 10, euens
(T B 0 i 1 R
.Faka ¢ukcupyeman M8.......
FaKﬁ a gukcupyemaa M10.....
K

K

i
I
4
"
"
i

6a
6
6
6

M

M10x3
8..

a

a

a

EEEET
UL

KpoHwTeiH 1 neewid

pOHWTEAH 1 npasbli
POHWTEAH 1 Nneewli,

POHWTERH 2 npaabm
KDQHLLITEI"IH 2 negbif..........

BonT M10x35 |
LLiai6a 10

b o B VD0 b = D O3 P

1. YcTaHoBuTe raikv gukcupyemoie M8 1 M10 B OTBEpPCTUA NepefHeid 4yacTu NOHXepoHoB (puc. 1).

2. YCTaHOBMTL KPOHLWTERHBLI Ha yCTaHOBNEHHbIE railkun dukcupyemble (puc. 2).

3. CoeAMHWNTL KPOHWTEWH 1 W KpoHwTelH 2 npy nomowm Bonta M10x35 1 rakkn M10.

4. CHATb NAACTMKOBYIO HWXKHIOW 106KY UMW caenaTb Npopesn B Hell AN KPOHWTERHOB.

5. ¥YcTaHoBUTL 3alWmnTy BamMnepa Ha KPOHWTeRHb Npu noMowmn 6ontos M10x35 u raek M10. OTperynupoBaTe NonoxeHue
3awmnTel Bamnepa.

6. 3aTAHYTL BCce pe3bboBble coeAWHeHWA. He MCNONB30BaTeE NHEBMO-MHCTPYMEHT (M10-50HM, MB-30HMm).






	R.1006.003_21_NL
	R.1006.003_22_NL

